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Prueba de evaluación Unidad Didáctica 1

Comenzado el martes, 19 de noviembre de 2024, 19:57
Estado Finalizado

Finalizado en martes, 19 de noviembre de 2024, 20:03
Tiempo

empleado

6 minutos 28 segundos

Puntos 5,00/15,00
Calificación 3,33 de 10,00 (33,33%)

Comentario - No apto

Pregunta

1
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

El sistema de triaje SAVE tiene como base otro sistema de triaje, señale de cuál se trata:

Seleccione una:
a. Sistema SORT

b. Sistema Manchester
c. Sistema START

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Sistema START
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Pregunta

2
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Una víctima que presenta un compromiso aislado del estado neurológico, ¿con qué nivel de prioridad sería
clasificada?

Seleccione una:
a. Amarillo - 2ª prioridad

b. Verde
c. Amarillo-1ª prioridad

d. Rojo – 3ª prioridad

La respuesta correcta es: Amarillo-1ª prioridad

A la hora de evacuar a las víctimas, ¿qué grupo de víctimas serían trasladadas en primer lugar?

Seleccione una:
a. Aquellas que presenten compromiso neurológico

b. Las que cumplan criterios quirúrgicos “Q”

c. Las que cumplan criterios de alta prioridad (CAP)
d. Las que presenten lesiones graves relevantes

La respuesta correcta es: Las que cumplan criterios quirúrgicos “Q”

¿Qué dos escalas combina el sistema de triaje SORT?

Seleccione una:

a. La escala de Glasgow y la escala apgar
b. La Revised Trauma Score y las tarjetas METTAG

c. La escala de Glasgow y la Revised Trauma Score

d. La escala de Cincinnati y la escala de Glasgow

La respuesta correcta es: La escala de Glasgow y la Revised Trauma Score
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Pregunta

5
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Utilizando la escala Glasgow, ¿qué puntuación asignaría a una víctima que abre los ojos ante la llamada del
rescatador, responde a las preguntas de manera confusa y refiere dolor en pierna derecha sin ser capaz de
moverla?

Seleccione una:
a. 9

b. 10

c. 12

d. 11

La respuesta correcta es: 11

Siguiendo el caso de la víctima de la pregunta anterior (abre los ojos ante la llamada del rescatador, responde a
las preguntas de manera confusa y refiere dolor en pierna derecha sin ser capaz de moverla), si tras ser
rescatada presenta una frecuenta respiratoria de 20 rpm y una TAS de 85 ¿Qué puntuación final se le asignará
según el TRSTS?

Seleccione una:

a. 11
b. 10

c. 12

d. 9

La respuesta correcta es: 10
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Pregunta

7
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Siguiendo el caso de la víctima de la pregunta anterior (abre los ojos ante la llamada del rescatador, responde a
las preguntas de manera confusa y refiere dolor en pierna derecha sin ser capaz de moverla), dada la
puntuación final en la escala de triaje SORT, ¿qué nivel de prioridad se le asignará?

Seleccione una:
a. Rojo – Prioridad 1

b. Amarillo – Prioridad 2

c. Verde – Prioridad 3
d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Rojo – Prioridad 1

El sistema de triaje SAVE asigna a una víctima una puntuación en base a una fórmula que contempla varios
parámetros. Indique de los que se enumeran la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. Beneficios esperados del tratamiento

b. Recursos y medios necesarios
c. Probabilidad de supervivencia

d. Edad de la víctima

La respuesta correcta es: Edad de la víctima

19/11/24, 20:03 Prueba de evaluación Unidad Didáctica 1: Revisión del intento

https://formacion.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=207457&cmid=18763 4/7



Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

La OTAN, ha determinado unas normas de asistencia sanitaria en situaciones de víctimas en masa priorizando a
los pacientes en 3 niveles. Indique la respuesta correcta:

Seleccione una:
a. Urgentes, no urgentes, fallecidos

b. Emergentes, menos urgentes, fallecidos
c. Emergentes, no emergentes y expectantes

d. Urgentes, menos urgentes y expectantes

La respuesta correcta es: Emergentes, no emergentes y expectantes

Señale la respuesta correcta acerca del triaje clásico:

Seleccione una:
a. Es rápido y permite detectar lesiones a simple vista

b. Prioriza a los pacientes en tres niveles

c. Su aplicación requiere la presencia de personal médico
d. Utiliza signos y síntomas, no diagnósticos

La respuesta correcta es: Su aplicación requiere la presencia de personal médico

¿De cuántas categorías o niveles de prioridad se compone el triaje clásico?

Seleccione una:

a. Cuatro
b. Tres

c. Cinco

d. Tres y un subnivel

La respuesta correcta es: Cuatro
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Pregunta

12
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

El sistema de triaje STARS fue diseñado por:

Seleccione una:

a. Los bomberos de la Comunidad de Madrid
b. El SAMUR

c. Protección civil de la ciudad de Madrid
d. B y C son correctas

La respuesta correcta es: B y C son correctas

¿Cómo se denomina el identificador numérico que se asigna a cada paciente desde el principio y que será la
forma de seguir la trazabilidad de la asistencia y evacuación de cada víctima?

Seleccione una:
a. Número de oro

b. Número de hierro

c. Número de orden
d. Número de víctima

La respuesta correcta es: Número de hierro

Indique las siguientes opciones, cuál contiene las fases del triaje del sistema META:

Seleccione una:

a. Triaje de estabilización, valoración de lesiones y evacuación
b. Triaje primario, secundario y terciario

c. Triaje inicial, secundario y evacuación

d. Triaje básico, de estabilización y avanzado

La respuesta correcta es: Triaje de estabilización, valoración de lesiones y evacuación
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Pregunta

15
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Una de las fases del sistema META comprende la valoración de lesiones y estable criterios de alta prioridad
(CAP). Indique cual de las siguientes opciones NO es un CAP:

Seleccione una:
a. Fractura abierta de tibia

b. Glasgow: 5
c. Neumotórax con PAS 100mmHg

d. Necesidad de intubación oro traqueal

La respuesta correcta es: Fractura abierta de tibia

Actividad previa

◄ Tarjeta triaje

Ir a...

S iguiente actividad

Prueba de evaluación Unidad Didáctica 2 ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
  https://www.fuden.es
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